
1. 3
두 개의 근을 각각 2a,3a라 하면 근과 계수
와의 관계에 의하여 5a=10이 된다. 즉 두 
개의 근은 각각 4와 6이다. 
두 근의 곱이 4k이므로 k=6이다.

2. 1
  이므로 
 이므로  이다.
즉  이다. 
 이므로 
답은 5이다.

3. 2

양변을 로 나누면 




  이고

산술기하 평균에 의해 ≥
 이다.

정리를 하면 ≥

 ×××⋯이므로 

답은 3개이다.

4. 4
 이며
  ′
이므로  ,  .
 , 이므로
   이다. 
 라 하면  이고 
  이므로  ,
     이다. 즉  이
다.    이므로 답은 
이다.

5. 4
 이여야 한다. 즉 
 이다. 즉 준식은 
이 되므로 답은 이다.

6. 3

원위의 점 에 대하여 
 은 원점으로

부터 까지 이은 기울기를 의미한다.

 

접선의 방정식을   라 하고 원의 방정
식에 대입한 후 정리한다.
 

 

판별식  을 사용하면
 

따라서 근과 계수와의 관계에 의해 









 이다. 

7. 3
 

따라서 


답은 

8. 1
두식을 이용하여 더하고 빼면 
     
이므로 준 식에 대입하면









9.  3
  이므로
 준 식은  ×××



따라서 
소수는 
2,3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37,41,43
즉 14개이다.

10. 2

에 

를 대입하면  이 

된다. 즉  에 대칭이라는 뜻이다.
따라서  

 

이다. 따라서 답은 6이다.

11. 2
 이므로 
 

 






이다. ≤≤이므로 

 


이다. 

12. 3
   












13. 1

lim
→



   




 

   
  

14. 3
′ ′ 
 




 



  
합=14

15. 4
 

lim
→



 ′

′ 이므로 ′ 

16. 1






  라 하자.

 

즉 




 




 



  






17. 1

lim
→∞




 






 

 lim
→∞








 








 






 


 

18. 3
(곱이 짝수일 확률)=(곱이 홀수일 확률)

=






 



19. 1
이항정리를 이용하면 

 

  


  이다.

  이므로









 
  



× 




20. 2
 높이,  :높이(64개 추출)
 ~   ~
신뢰도 95%:±× ±
즉 7개이다.


